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Ata da 06ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, 

Estado do Paraná, no dia 09 de março de 2020. Compareceram os 08 

Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, Carlos Sergio da Silva, Elzio 

Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Roberto 

de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. Ausente vereador Luiz Carlos 

Melchior. O Presidente Orivaldo fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou um minuto de silencio pelo 

falecimento da Srª. Nair Vicente da Silva, em seguida pediu ao Secretário Bruno 

que lesse a ata anterior, a qual foi assinada por todos. Na sequencia inscrito no 

pequeno expediente o vereador Leonel disse estar chateado, pois semana 

passada ele e o vereador Bruno fizeram um debate sobre o projeto a favor dos 

funcionários e dos empresários que estão no barracão, mas saiu daqui à conversa 

que nos estávamos contra, mas isso não é verdade. Bruno disse que não estava 

sabendo, mas se houve esta conversa esta pessoa que falou esta despreparada, 

mas agradece ao vereador Leonel por defender. Dando inicio a Ordem do dia foi 

lido Parecer Jurídico, parecer da comissão de justiça e redação e comissão de 

finanças e orçamento, todos favorável a tramitação do projeto de Lei nº 

005/2020. O Presidente colocou o referido projeto em discussão. O Vereador 

Bruno disse que este projeto é para reforma do coutry club, que vai virar o 

centro de convivência para crianças, idoso e pessoas com deficiência, e como 

não tem dotação orçamentaria temos que aprovar este projeto para o prefeito 

receber este recurso. Encerada discussão o presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 005/2020 em 1º votação o qual foi aprovado por todos. Na sequencia foi lido 

Parecer Jurídico, parecer da comissão de justiça e redação e comissão de 

finanças e orçamento, todos favorável a tramitação do projeto de Lei nº 

006/2020. Encerrado a leitura o Presidente colocou o referido projeto em 

discussão e 1º votação o qual foi aprovado por todos. Em seguida foi lido 

Parecer Jurídico, parecer da comissão de justiça e redação e comissão de 

finanças e orçamento, todos favorável a tramitação do projeto de Lei nº 

007/2020. O Presidente colocou o referido projeto em discussão do qual o 

vereador Bruno disse que são 3 projetos de suma importância para o município, 

pois são quase 4 milhões de recurso a ser implantado no município, alguns 

convênios terá contra partida do munícipio por ser ano eleitoral, mas o valor 

mínimo,  Parabeniza o prefeito por ter conseguido estes recursos e a população 

que ira receber esses benefícios. Encerrada a discussão o Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 007/2020 em 1º votação o qual foi aprovado por todos. Na 

sequencia foi lido Requerimento nº 02/2020 de autoria dos Vereadores Carlos 

Sergio da Silva, Elzio Perreira e Silvana de Oliveira Fratoni, que requer que seja 

concedido copias dos comprovantes de embarque e desembarque das viagens 

realizadas pelos vereadores dessa casa legislativa nos últimos 5 (cinco) anos. O 

Presidente colocou o requerimento em discussão do qual o vereador Carlos disse 

que esse requerimento não e nada pessoal é só para dar mais transparência. O 
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vereador Leonel deu os parabéns aos autores do requerimento, pois estamos aqui 

para fiscalizar, esse é o papel do vereador. Encerrada a discussão o presidente 

colocou o requerimento nº 02/2020 em votação o qual foi aprovado por todos.  

O Presidente informou aos requerentes que o requerimento será respondido por 

escrito no prazo regimental. Na sequencia o presidente convocou todos os 

vereadores para reunião extraordinária no dia 11/03/2020 as 20:00 para 2º 

votação dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 005/2020, 006/2020 e 

007/2020, e não havendo mais nada a tratar em nome de Deus o Presidente 

encerrou os trabalhos.  


